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SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA 
CORPORACIÓN MUNICIPAL EL DÍA VEINTICINCO DE OCTUBRE DE 2011. 
 
 En la Villa de Altura, provincia de Castellón, a veinticinco de octubre de 
dos mil once. 
  
 Siendo las 19:30 horas, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa 
Capitular, presididos por el Alcalde D. Rafael Rubio Sellés, los concejales que 
de hecho y derecho forman parte de la Corporación Municipal, y que son los 
siguientes, por el PP, D. Juan José Baena Mañez,  D. Roberto Mañez Gil, Dª. 
Carmen Herrero Carot, D. Mariano Puchades Ortiz y Dª. Pilar Ten Carcases, 
por el PSOE , Dª María Cueva Santa Blasco Fortea, Dª. María Luisa Benedicto 
Gil y Dª. Asunción Ortiz Minguez por el P.P., y el concejal no adscrito, D. 
Ernesto D. Marqués Asensio. El Sr. Alcalde justifica la ausencia del concejal 
D. Daniel Lázaro Blasco, por fallecimiento de su padre. 
 
 Hay quórum para la celebración de la sesión y asiste a la misma como 
Secretario, el titular de la Corporación D. Valerià Carabantes Arnau. 
  
 Preside la sesión el Sr. Alcalde y todos los Corporativos han sido 
debidamente citados y notificados por el Orden del Día, celebrándose la sesión 
a la hora indicada en primera convocatoria, conforme al Decreto de Alcaldía. 
 
 1.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL BORRADOR  DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR.   
 

Por el señor Alcalde se somete  a aprobación el acta correspondiente a 
la sesión extraordinaria de 29 de septiembre de 2011, y pregunta si algún 
concejal quiere hacer uso de la palabra al respecto de la misma, y al no 
hacerlo ninguno queda aprobada por unanimidad. 
 
 
 2.- SORTEO MIEMBROS MESAS ELECTORALES PARA LAS 
PROXIMAS ELECCIONES GENERALES DE 20 DE NOVIEMBRE. 
 

 Por el Sr. Alcalde se procede a dar comienzo al sorteo utilizando el 
programa Conoce enviado por Instituto Nacional de Estadística, resultando de 
la forma siguiente: 
 
 
SECCION PRIMERA, MESA ÚNICA 
 
TITULARES 
PRESIDENTE: Mª Concepción Martínez Rodriguez 
PRIMER VOCAL: Mª Nieves Bolumar Pérez 
SEGUNDO VOCAL: Mª Amparo Sierra del Campo 
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SUPLENTES 
1º DE PRESIDENTE: Fernando Bonet Monfort 
2º DE PRESIDENTE: Ana Belén Carot Lidón 
1º DE PRIMER VOCAL: Manuel Chover Arnau 
2º DE PRIMER VOCAL: Ana Mª Santamaría López 
1º DE SEGUNDO VOCAL: Jose Antonio Martínez Hernández 
2º DE SEGUNDO VOCAL: Juan San José Dominguez 
 
 
SECCION SEGUNDA, MESA ÚNICA 
 
TITULARES 
 
PRESIDENTE: Pedro Bernat Ruiz 
PRIMER VOCAL: Asunción MInguez Rubio 
SEGUNDO VOCAL: Mª Elena Martín Soriano 
 
SUPLENTES 
1º DE PRESIDENTE: Ramón de Gracia Blasco 
2º DE PRESIDENTE: Elena Estrems Ferrer 
1º DE PRIMER VOCAL: Mª Luz Lozano Salvador 
2º DE PRIMER VOCAL: Carlos Alvarez Ossorio Zahalka 
1º DE SEGUNDO VOCAL: Adrián Ibañez Osuna 
2º DE SEGUNDO VOCAL: Miguel Abad Ventura 
 
 
SECCION TERCERA, MESA A 
 
TITULARES 
 
PRESIDENTE: Loredana Járrega Chover 
PRIMER VOCAL: Rita Lara Gil 
SEGUNDO VOCAL: Francisco Belenguer Tudón 
 
SUPLENTES 

1º DE PRESIDENTE: Mª Gloria Arbas Piqueres 
2º DE PRESIDENTE: Amparo Calás Martínez 
1º DE PRIMER VOCAL: Juan García García 
2º DE PRIMER VOCAL: Nadal Andres Aguilar Esteban 
1º DE SEGUNDO VOCAL: Miguel Aliaga Garnes 
2º DE SEGUNDO VOCAL: Herminia Amigo Amigo 
 
 
SECCION TERCERA, MESA B 
 
TITULARES 
 
PRESIDENTE: D. Rebeca Rodriguez Martínez 
PRIMER VOCAL: D. Saturnina Torbisco Camisón 
SEGUNDO VOCAL: D. Leonardo Sellés Gil 
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SUPLENTES 
1º DE PRESIDENTE: Jaime Vivas Ballarin 
2º DE PRESIDENTE: Raquel Sellés Hernández 
1º DE PRIMER VOCAL: Jose Mª Sebastián Abad 
2º DE PRIMER VOCAL: Miguel Sebastián Ors 
1º DE SEGUNDO VOCAL: Vicente Santamaría Salvador 
2º DE SEGUNDO VOCAL: Francisco Ors Lozano 
 
 
 Y no habiendo más preguntas ni asuntos de que tratar, ni siendo otro el 
objeto de la reunión, el Alcalde ordenó levantar la sesión siendo las veinte 
horas,   redactando  de todo lo tratado la presente acta, de cuyo contenido 
como Secretario certifico. 
 


